HERHALINGSOEFENINGEN WISKUNDE
===================================

[image: image1.jpg]1 Vul de ontbrekende getallen in.
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2 Los de vermenigvuldigingen op.
5x 7= . 8x 8= . 6 X 5=
5x 70= . 80x 8= : 6x 50=
5x 700= . 800x 8= . 6x 500=
50x 700= . 800x 80= . 60x 500=
5x7000= . 8000x 8= . 6 x 5000 =

3 Zoek het product. Noteer tussenstappen.

4x 17000 =

6x 9500

9x 3600
33 200 x 8=
2x 470 x 3 =
4 Maak voor elke rekenzin een bewerking en los op.
70 maal 400 is — N

Het productvan5en3800is —» =

5 Lees en los op.
In de haven worden 50 auto’s uit een schip gelost. Elke auto weegt 1 200 kg.

V  Hoeveel wegen de 50 auto’s samen?
B
A
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Los de delingen op en geef de rest.

14 : 3 = ; rest ; (42 : 6) + (48 : 8) =
28: 5= : rest : (81:9) —(45:5) =
50: 7 = : rest : (56 : 7) x (64 : 8) =
35: 4 = : rest : (72:8) : (24 : 8) =

Los de delingen op.

32:4 = . 63:7 =
320 : 4 = , 630:7 =
3200 :4 = ; 6300:7 =
32000 : 4 = ; 63000 :7 =

Zoek het quotiént. Noteer tussenstappen.

24800 : 4 =

35500 : 5 =

45000 : 3 =

72000 : 6 =

25600 : 8 =

Maak voor elke rekenzin een bewerking en los op.

Een derde van 69 000 is —»

49 200 gedeeld door6is —»

Lees en los op.

Met een reusachtige kraan worden acht stalen platen uit een schip

gelost. Het totale gewicht van de platen bedraagt 12 000 kg.

V Hoeveel weegt één stalen plaat?
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Los op. Kijk goed naar het bewerkingsteken.
40 500 + 36 300 =
17 850 + 45140 =

100 000 — 65 500 =

80000 — 31350 =

2 x 16500 =

4 x 22300 =
56 000 : 4 =

51600 : 3=

Los de oefeningen op. Reken flexibel!

36 000 + 35998 =
25 x 650 x 4 =

72900 — 6000 — 2900 =
Vul de pijlenvoorstellingen aan.
- 56 000

100 000 64 000

+18 700

62 700 : 23 000

Maak van elke rekenzin een bewerking en los op.

Het quotiént van 85 000 en 5 is —
Het product van 23 850 en 3 is —
De som van 46 500 en 46 500 is —

Het verschil van 100 000 en 25 500 is —»

X3




[image: image4.jpg]Voer de drie opdrachten uit. . . . .

Verdeel het aantal blokken in drie gelijke delen.

Trek een kring rond twee van de drie gelijke delen. . . . .
Vul aan: —van . B, . . . .

Verdeel in gelijke delen en vul aan.

60 OOO % van 60 000 =
—g-van 60 000 =
3
3 van 60 000 =
Neem de breuken van de getallen.
1 van 160 = l van 900 = -1— van 200 =
4 3 5
1 _ 1 B 1 B
Zvon 1600 = 3 van 9000 = 5 van 2000 =
-} van 16 000 = % van 90 000 = % van 20 000 =

Los op. Gebruik tussenstappen.

bv. 2 van 90 000 = (90 000 : 3) x 2 = 60 000
3 30 000

%von 15000 = %van 49 000 =
2 5
3 van 60 000 = 3 van 64 000 =
3 6
Y van 24 000 = - van 42 000 =

Lees en los op.

Zondag vertrekken 12 000 personen op skivakantie. % van dat aantal vertrekt met het vliegtuig.
De rest reist met de auto.

V  Hoeveel mensen vertrekken er zondag met de auto op skivakantie?





[image: image5.jpg]1 Noteer de bewerking bij de tekening en los op.

2 Tel op. Zorg ervoor dat de breuken steeds gelijknamig zijn.

4,2__ é i, 2 _3_—_'. 2—;
7+7-. 3 + . = 1 1+4- +4_
§+l+l—__ .;..*.1_—_3_ 1+.g.—___+£—_'.
8 8 8 . 4 " 4 5 " 5 "
2 3 4_ . _ _§_ ;_i E—_ _ = —
9*9te~ " TR TV 2+g=—1*t—=
3 Trek af. Zorg ervoor dat de breuken steeds gelijknamig zijn.
l__‘l_-_'. i_;—g 1_3—__3—_'_
10 10~ 5 -5 3" 3"
8 _2_4A__. — ] 15 _ - _5__-
9 9 9~ _ 6 6 6 6
Z_ 1 _8. - 8 - _2 Y S S S I
8 8 8 7 ~ 7 4 -

4 Lees en los op.

Joke eet van een pizza o] op en Nathan %

8
V  Welk deel blijft er nog over?
B
S
A





[image: image6.jpg]1 Noteer hoe laat het is.

VOOR DE MIDDAG VOOR DE MIDDAG VOOR DE MIDDAG VOOR DE MIDDAG

NA DE MIDDAG NA DE MIDDAG NA DE MIDDAG NA DE MIDDAG

Het is Het is Het is Het is

2 Verbind de wekkers met de juiste tijdsaanduiding.

18 :25 20 over 6 20 voor 7
i (10 voor half 7) (10 over half 7)




[image: image7.jpg]3 Leesenvulin.

; ?
Sup : @ Hoeveel uur is de supermarkt op donderdag open*
De Prijzenslag @

Openingsuren @ OK
van maandag tot vrijdag:

9u.—12u.
13u.—-18u. @ Hoeveel uur is de supermarkt op zaterdag open?

zaterdag: @
8u.30-12u. 30
13u.30-18u. 30 @ OIS,

4 Vul aan.

begin les kloklezen einde les kloklezen begin les verkeer einde les verkeer

tijdsduur: tijdsduur: 25 minuten

5 Bereken de duur van de programma’s.

De luchtballon:

Kapitein Boomerang: 15.00 Leentje
15.10 Dina en dino

15.35 De luchtballon
Beestig in het bos:

16.00 Vanille & Pistache
16.45 Matti & Mona

17.05 Kapitein Boomerang
17.55 Meneertje mol
18.05 Warrekiet

18.15 Beestig in het bos
18.30 Kidz n’ co (tot 19.00)





[image: image8.jpg]1 Hoe laat is het?
Noteer het uur digitaal op twee manieren (voor en na de middag).

2 Noteer het uur digitaal.

Het is half 4 en 7 seconden ’s morgens. N A ‘

Het is kwart voor 9 en 23 seconden ’s avonds. r o J

3 Leesenvulaan.
In de luchthaven is het erg druk. Heel wat vliegtuigen staan klaar om op te stijgen.
Het eerste vliegtuig vertrekt om Het tweede vliegtuig vertrekt Het derde vliegtuig vertrekt

28 seconden na het eerste seconden na het tweede
vliegtuig, om vliegtuig, om

14:38:06’ [‘ 14 : 38 : 59





